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„Hát, azt hiszem, nem voltam valami 
ideális tanítvány, bár Bernáth mester 
az első évtől kezdve a legkedvesebb 
növendékei között tartott számon. Voltak 
időszakok, amikor nem volt igazán felhőtlen 
a viszonyunk, mert érezte, bármit mond 
nekem, néma ellenállásomba ütközik. Mégis 
elismeréssel volt irányomban, és értékelte 
a makacsságomat is. Az az igazság, hogy 
Bernáth osztályában, mint köztudott, az 
érzékeny posztimpresszionista irányzat 
uralkodott. Én az elvárásoknak egy darabig 
igyekeztem messzemenően eleget tenni, 
de aztán mind jobban érdekelni kezdett az 
a festészet, amit Laknernél és Csernusnál 
láttam, illetve amit folyóiratokban fedeztem 
föl, mint az amerikai pop art alkotásait. 
Egyszóval: az aktuális dolgok rettenetesen 
izgattak. Olyannyira, hogy hosszú ideig 
lényegében két életet éltem. Egyfelől végeztem 

a főiskolai stúdiumokat − bár előfordult, 
hogy amíg a többiek szépen, a »kitűzött« 
stílus eszközeivel festették meg a beállított 
aktot, addig én nem éppen hagyományos 
módon festettem, másfelől és az előbbivel 
párhuzamosan egy másik »főiskolát« is 
végeztem. Az új és érdekes információkat 
ezen a »szabadiskolán« nem volt olyan nehéz 
beszerezni, mert bármily nagynak tűnik 
Budapest, azért az ember a maga vidékein 
elég hamar és nagy biztonsággal képes 
tájékozódni. Itt jóval kisebbek voltak azok 
a körök, amelyek az (akkori) magamfajta 
gőgös kamasz megbecsülésére és igazi, 
komoly érdeklődésére számot tarthattak. 
Én pedig elég jól tájékozódtam, megvoltak 
a »háromszögelési pontjaim«. Eljártam 
Csernus és Lakner műtermébe, beszélgettem 
a művészekkel, figyeltem, mit és hogyan 
csinálnak. Mindketten példaképnek, 

nagyságnak számítottak, nemcsak az én 
szememben, noha hivatalos elismertetésük 
akkor éppen nem volt »napirenden«. Szóval 
náluk és másutt is igyekeztem minden 
általam elérhető információhoz hozzájutni, 
és a műtermekben megismert technikákat, 
stílusokat össze-vissza, kócosan kipróbáltam 
és kísérleteztem a képeken a különböző 
hatások elegyítésével. (…) Nem horgonyoztam 
le e stílusnál, hisz mindössze néhány évig − a 
főiskolán és utána rövid ideig − dolgoztam 
szürnaturalistaként. Eközben persze én 
is alkalmaztam mindazokat a jellegzetes 
technikai fogásokat − csurgatás, kaparás, 
spabalitás, zsilettezés stb., amelyeket 
mindenki más a szürnaturalista »iskolában«. 
Viszont egyedül én voltam, aki a monopoltipia 
nevezetű eljárást, technikát használtam: 
radírgumiba nyomtam tárgyakat, és ezeket, 
vagyis negatívjukat vittem rá a képekre.”1

1  Gyárfás Péter: Langyos víz és mágikus képek − Beszélgetés Méhes László festőművésszel. Mozgó Világ, 1987. július−december, 13. évfolyam, 10. szám, 99. oldal
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